

## Доброта нужна всем людям

Автор: Administrator  
13.04.2018 19:41

---



На пасхальной неделе, **13 апреля** волонтеры детской организации «Доброград» вновь побывали в гостях в Центре "Приют надежды". В этот раз активисты: Городкова Лена, Бабаханова Саша и Грушина Маша провели развлекательную программу  
**"Доброта нужна всем людям"**

.

Злой Тролль старался всюду навредить, но на его пути стояли Фея Добра и Добрячок, которые с ребятами превращали слова злые в добрые, воздушные шарик - в озорные, а танцы, словно волшебство, дарили радость всем вокруг. Ребята при помощи доброго солнышка радовали своих друзей, сделав им комплимент, а в конце каждый пожелал что-нибудь доброе всем, кто присутствовал в зале.

Фея Добра завершила праздник словами: "Добрым быть гораздо лучше, а дарить добро ещё приятнее! Зло не приносит ничего хорошего." Волонтеры раздали всем ребятам крашенные яички, куличики и конфеты.

Статья взята со страницы школьной детской организации «Доброград» (группа «ВКонтакте»)